



Состоялся традиционный велопробег, посвященный Великой Победе

8-9 мая 2013 года сотрудники следственного управления приняли участие в велопробеге Кондрово – Медынь – Юхнов – Зайцева Гора, посвященном Дню Победы. В мероприятии участвовали жители Кондрово, ведущие спортивный образ жизни. По маршруту следования участники велопробега возложили венки к местам воинской славы. Одним из организаторов велопробега, проходившего уже десятый год подряд и ставшего уже традиционным для кондровчан, является ветеран следственных органов Лохмачев Александр Михайлович.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/781084>